Sie können diesen Textentwurf verwenden, um Ihre Kollegen davon zu überzeugen, Ecosia herunterzuladen. Natürlich können Sie ihn auch nur als grobe Vorlage verwenden und die Nachricht beliebig anpassen.
E-Mail-Entwurf für Ihre Kollegen

Hi [Namen],
wie viele Suchanfragen stellen wir wohl in unserem Browser an einem Arbeitstag? 5, 10 oder sogar 100? Was glaubt ihr, welchen Einfluss wir als Unternehmen haben könnten, wenn jede dieser Suchanfragen dazu beitragen würde, Bäume zu pflanzen. Wie viele Bäume könnten das wohl sein?
Deshalb verwende ich seit [XXXX] Monaten Ecosia als Standardsuchmaschine bei der Arbeit. Ecosia funktioniert genau wie Google, nutzt aber die Gewinne aus Werbeeinnahmen, um weltweit Bäume zu pflanzen – mittlerweile sind es schon über 220 Millionen! 
Wenn jeder von uns im Berufsalltag Ecosia nutzen würde, könnten wir als Unternehmen ohne großen Aufwand einen wesentlichen Beitrag zum Erhalt unseres Planeten leisten. Und das ganze kostenlos! 
Anhand ihres Impact-Rechners kann ich sehen, dass [Name des Unternehmens] in den nächsten Jahren schätzungsweise [XXXX] Bäume pflanzen könnte. Stellt euch vor, was wir bewirken können, wenn wir alle diese eine kleine Veränderung vornehmen.
Darüber hinaus ist Ecosia übrigens eine sehr datenschutzfreundliche europäische Suchmaschine und ein erster Schritt zu mehr Anbietervielfalt und Pluralismus im Internet.
Habe ich euch überzeugt? Dann folgt einfach diesem speziellen Download-Link für Unternehmen, richtet Ecosia als Standard-Suchmaschine in euren Browsern ein und schon sind wir Teil der größten Baumpflanz-Community der Welt: http://ecosia.co/companies 
Mehr Infos gibt es auch hier: 
https://www.youtube.com/watch?v=yRDA1ynrHTU&t=6s
Lasst mich wissen, wenn ihr Feedback oder Fragen habt, und ich werde mein Bestes tun, um euch zu unterstützen. 
Lasst uns gemeinsam als Unternehmen Verantwortung übernehmen und den Klimaschutz in unserem Arbeitsalltag verankern! 
Eure/Euer, 
[Name]
